
540-100

Doppelsteppstich-Knopflochautomat 
mit CNC-Schrittmotortechnik

Automatic lockstitch buttonholer 
with CNC step motor technology 
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540-100 – perfect buttonholes –
flexible, quick and easy

540�100 – совершенные петли –
просто и быстро

540-100 – perfekte Knopflöcher –
flexibel, einfach und schnell  

Ïåðâîêëàññíîå êà÷åñòâî øèòüÿ è íåîáûê-
íîâåííî âûñîêàÿ îïåðàòèâíîñòü - âñå ýòî
ïåòåëüíûé àâòîìàò êëàññà 540-100.

Ñ íîâîé ðåæóùåé ñèñòåìîé îòïàäàåò
íåîáõîäèìîñòü ñìåíû íîæà ïðè èçìå-
íåíèè äëèíû ïåòëè. 

Ñ âîçìîæíîñòüþ ïðîãðàììèðîâàíèÿ è
ïîëåì øèòüÿ 6õ70 ìì íè÷òî áîëüøå íå
îãðàíè÷èâàåò ñôåðó ïðèìåíåíèÿ.

Ïðîñòûì íàæàòèåì êíîïêè îñóùåñòâëÿåò-
ñÿ òî÷íûé ïîäáîð ïåòåëü ê ðàçëè÷íûì òèïàì
ìàòåðèàëîâ. Îïòèìèçèðîâàííàÿ øâåéíàÿ
êèíåìàòèêà îáåñïå÷èâàåò áåçóïðå÷íûé
âèä ñòåæêà äàæå íà ñëîæíûõ ìàòåðèàëàõ.
Áëàãîäàðÿ çàïàòåíòîâàííîé ïîâîðîòíîé
ïëàòôîðìå âîçìîæíî êàê ïðîäîëüíîå, òàê
è ïîïåðå÷íîå ïîëîæåíèå ãîëîâêè ìàøèíû.

Çà ñ÷¸ò ñîêðàùåíèÿ êîëè÷åñòâà ìåõà-
íè÷åñêèõ ÷àñòåé, áëàãîäàðÿ îïòèìèçàöèè
êîíñòðóêöèè, óìåíüøèëèñü ðàñõîäû ïî
òåõíè÷åñêîìó óõîäó, è ìàøèíà ñòàëà
åùå áîëåå óäîáíîé â îáñëóæèâàíèè. 

Erstklassige Nahtqualität und außerge-
wöhnliche Flexibilität bietet der Knopf-
lochautomat 540-100.
Das Schneidsystem macht bei Knopfloch-
längen-Änderung einen Messerwechsel
überflüssig. 
Durch die freie Programmiermöglichkeit
und eine Nähfeldgrösse von 6 x 70 mm
sind den Einsatzmöglichkeiten nahezu
keine Grenzen gesetzt. 
Per Tastendruck erfolgt die Feinanpas-
sung des Knopfloches an verschiedenste
Materialien. Die optimierte Nähkinematik
gewährleistet auch bei kritischen Stoffen
ein exzellentes Stichbild. Die patentierte
Schwenkvorrichtung ermöglicht einen
jederzeitigen Positionswechsel des Ober-
teils für Längs- oder Queraufstellung.
Die Verringerung der mechanischen Bau-
teile durch optimierte Konstruktion führen
zu geringeren Wartungskosten und zu
höherer Servicefreundlichkeit.

First-class seam quality and extraordinary
flexibility – this is the automatic buttonho-
ler 540-100. 
If another buttonhole length is desired, a
knife change is made superfluous by the
new cutting system. 
Due to the free programming possibility
and a sewing field of 6 x 70 mm the fields
of application are nearly unlimited. 
The fine adaptation of the buttonhole to
various materials is done at the touch of a
button. The optimized sewing kinematics
guarantee an excellent stitch formation,
even with difficult materials. The patented
swivel device allows to change the posi-
tion of the machine head from longitudinal
to transversal installation at any time. 
The optimized construction using less
mechanical components reduces the
maintenance costs and offers more ease
of service.

Qualität
● Optimiertes Schneidsystem für stoff-

stärken-unabhängiges, sauberes Auf-
schneiden des Knopflochs

● Programmierbare Fadenspannung für 
jeden Knopflochabschnitt

● Reproduzierbare Nahtqualität durch 
Abruf der Nahtprogramme

● Exzellente Nähergebnisse in verschie-
densten Materialien durch optimierte 
Nähkinematik

Quality
● Optimized cutting system for neat 

cutting open of the buttonhole 
irrespective of the fabric thickness

● Thread tension individually programm-
able for every buttonhole section

● Reproducible seam quality by 
memorized buttonhole programs

● Innovative sewing kinematics for 
excellent results in all materials

Качество
● Îïòèìèçèðîâàííàÿ ðåæóùàÿ ñèñòåìà

äëÿ ÷èñòîé ïðîðóáêè ïåòëè íåçàâè-
ñèìî îò ïëîòíîñòè ìàòåðèàëà

● Ïðîãðàììèðóåìîå íàòÿæåíèå íèòåé
äëÿ êàæäîãî ó÷àñòêà ïåòëè

● Âîñïðîèçâîäèìîå êà÷åñòâî áëàãîäàðÿ
âûçîâó ñîõðàí¸ííûõ ïðîãðàìì øâà

● Áëåñòÿùèé ðåçóëüòàò íà ñàìûõ
ðàçëè÷íûõ ìàòåðèàëàõ áëàãîäàðÿ îï-
òèìèçèðîâàííîé øâåéíîé êèíåìàòèêå

Produktivität
● Alle Knopflochparameter sind elektro-

nisch einstell- und speicherbar – 
mechanische Einstellungen entfallen

● Kein Messerwechsel – Schnittlängen 
von 6 mm bis 65 mm sind frei pro-
grammierbar

● Weniger Handlingszeit durch einfache 
Programmierung  individueller Knopf-
lochsequenzen

● Elektrisch angetriebener Spuler für 
schnelle Farbwechsel

Productivity
● All buttonhole parameters can be ad-

justed and memorized electronically – 
without mechanical settings

● No change of buttonhole knife – all 
cutting lengths from 6 to 65 mm are 
freely programmable

● Less handling time due to easy pro-
gramming of individual buttonhole 
sequences

● Electrically driven bobbin winder for 
rapid colour changes

Производительность
● Âñå ïàðàìåòðû ïåòëè óñòàíàâëèâàþò-

ñÿ ïðè ïîìîùè ýëåêòðîíèêè è çàíîñÿò-
ñÿ â ïàìÿòü, ÷òî èñêëþ÷àåò íåîáõîäè-
ìîñòü ìåõàíè÷åñêîé íàñòðîéêè

● Íå òðåáóåòñÿ çàìåíà íîæà – äëèíà ïðî-
ðóáêè ëåãêî ïðîãðàììèðóåòñÿ (6-65 ìì)

● Ñîêðàùàåòñÿ âðåìÿ âûïîëíåíèÿ îïå-
ðàöèé áëàãîäàðÿ ëåãêîìó ïðîãðàììè-
ðîâàíèþ îòäåëüíûõ ó÷àñòêîâ ïåòëè

● Àïïàðàò äëÿ íàìîòêè øïóëè ñ ýëåêðî-
ïðèâîäîì äëÿ áûñòðîé ñìåíû öâåòíûõ
íèòîê

Flexibilität
● Nähfeldgrösse von 6 x 70 mm
● 50 Speicherplätze für Knopfloch-

programme
● 20 Sequenzen mit je max. 20 

Knopflochprogrammen
● 9 Riegeltypen für den unteren und 

oberen Riegel frei wähl- und pro-
grammierbar

● 2 Speicherplätze für extern frei pro-
grammierbare Spezialanwendungen

● Schnittlänge ist, unabhängig von der 
Knopflochlänge, frei programmierbar

● Nur ein Gestell für Längs- und Quer-
aufstellung durch patentierte Schwenk-
vorrichtung (optional)

Flexibility
● Sewing field size: 6 x 70 mm
● 50 different buttonhole programs can 

be memorized
● 20 sequences with up to 20 buttonhole

programs each
● 9 different bartack types freely selec-

table and programmable for the lower 
and upper bartack

● Memory capacity for 2 externally 
programmable special applications 

● The cutting length can be freely pro-
grammed independent of the button-
hole length

● Just one stand for longitudinal and 
transversal installation due to patented 
swivel device (optional)

Гибкость
● Ïîëå øèòüÿ 6 x 70 ìì
● Ïàìÿòü íà 50 ïðîãðàìì
● 20 ïîñëåäîâàòåëüíîñòåé ñ

êîëè÷åñòâîì ïðîãðàìì äî 20 â îäíîé
ïîñëåäîâàòåëüíîñòè

● 9 ñâîáîäíî ïðîãðàììèðóåìûõ òèïîâ
íèæíåé è âåðíåé çàêðåïêè 

● Ñâîáîäíàÿ ïàìÿòü äëÿ 2-õ ñïåöèàëüíûõ
ïðîãðàììèðóåìûõ âíåøíèõ ïðîãðàìì

● Äëèíà ïðîðóáêè ïðîãðàììèðóåòñÿ
íåçàâèñèìî îò äëèíû ïåòëè

● Îäèí ñòîë äëÿ ïðîäîëüíîãî è
ïîïåðå÷íîãî ïîëîæåíèÿ ãîëîâêè
ìàøèíû áëàãîäàðÿ çàïàòåíòîâàííîé
ïîâîðîòíîé ïëàòôîðìå (îïöèîí)

Пример производительности:
● Îêîëî 6 500 ïåòåëü çà 480 ìèíóò (ïðè

134 ñòåæêàõ â ïåòëå)

Leistungsbeispiel:
● Ca. 6.500 Knopflöcher in 480 Min.

(bei 134 Stichen/Knopfloch)

Performance examples:
● Approx. 6.500 buttonholes in 480 min.

(at 134 stitches/buttonhole)

DA_540-100_DGBF_(11-2004)_RUS.qxp  10.12.2004  14:10  Page 2

www.promelectroavtomat.ru



Ïåòëè â ìàíæåòàõ

Ïðîõîäíûå ïåòëè äëÿ ðåìíåé áåçî-
ïàñíîñòè â äåòñêèõ àâòîìîáèëüíûõ
ñèäåíüÿõ 

Ïåòëè äëÿ âîðîòíèêîâ, êîíöû êîòîðûõ
ïðèñòåãèâàþòñÿ ïóãîâèöàìè

Ïðèìåð çàêðåïêè

Ãîëîâêà ìàøèíû â ïðîäîëüíîì
ïîëîæåíèè

9 ñâîáîäíî ïðîãðàììèðóåìûõ òèïîâ
íèæíåé è âåðíåé çàêðåïêè

1.

3.

2.

5.

6.

4.

Anwendungsbeispiel für Knopflöcher 
in Manschetten
Anwendungsbeispiel für Gurtdurch-
führungen in Auto-Kindersitzen
Anwendungsbeispiel für Knopflöcher 
in „button-down-Kragen”
Anwendungsbeispiel für Riegel-
arbeiten
Maschinenkopf in Längs-Aufstellung
Neun Riegeltypen für den unteren 
und oberen Riegel sind frei wähl- 
und programmierbar

1.

3.

2.

5.

6.

4.

Die Anwendungsmöglichkeiten
der 540-100

The fields of application of the
540-100 

Возможности применения 
класса 540�100

1. 2.

3. 4.

Quer-Riegel Rund-Riegel rund-horizontal Keil-Riegel quer-vertikal quer-geteilt Augen-Riegel 1-Stich-Riegel Riegel
rectangle round-radial round-horizontal taper bar rectangle-vertical rectangle-split eyelet no tack bar tack

Поперечная            Круглая Кругло�поперечная Клиновая Поперечно�верт�я Поперечно�разд�я С глазком Одним стежком Закрепка

5.

Zusatzausstattungen:
0540 590064 Schwenkvorrichtung für den 

Schnellwechsel zwischen 
Längs- und Queraufstellung

0540 590114 Vulkollan beschichteter Stoff-
drückerkorb und glatter Stoff-
schieber zu E 113/22

0540 590124 Wie oben zu E 114/22
0540 590134 Wie oben zu E 114/35

Anlegehilfen:
0540 590144 Anstandslineal und Kanten-

führung – Knopflöcher längs 
zur Stoffkante

0540 590154 Anschlag für formabhängige 
Nähgutteile

Weitere Zusatzausstattungen siehe Preisliste.

Optional equipment:
0540 590064 Swivel device for quick chan-

ge between longitudinal and 
transversal installation

0540 590114 Cloth clamps covered by 
Vulcollan and smooth cloth 
slider, for E113/22

0540 590124 As above, for E 114/22
0540 590134 As above, for E 114/35

Positioning aids:
0540 590144 Spacer and edge guide - 

buttonholes in longitudinal 
direction to the fabric edge

0540 590154 Stop guide for shape-depen-
dent workpieces 

For more optional equipment see price list.

Дополнительное оснащение:
0540 590064 Ïîâîðîòíàÿ ïëàòôîðìà äëÿ 

áûñòðîãî èçìåíåíèÿ ïîëî-
æåíèÿ ãîëîâêè ìàøèíû

0540 590114 Êîðçèíà ñ âóëêàëàíîâûì 
ïîê ðûòèåì è ãëàäêèé 
äâèãàòåëü ìàòåðèàëà äëÿ 
òèïà E 113/22

0540 590124 Àíàëîãè÷íî òèïó E 114/22
0540 590134 Àíàëîãè÷íî òèïó E 114/35

Позиционирующие аксессуары:
0540 590144 Ëèíåéêà è êðîìêîíàïðàâè-

òåëü – ïåòëè ñëåâà îò êðîìêè
0540 590154 Êàëèáð äëÿ ôèãóðíûõ 

äåòàëåé

Îïèñàíèå äðóãèõ îñíàñòîê ñì. ïðàéñ-ëèñò.

Example of application for buttonholes 
in cuffs
Example of application for seat belt 
openings in children's seats for cars
Example of application for buttonholes 
in “button-down” collars
Example of application for bartacking 
operations
Machine head in longitudinal installation
Nine bartack types for the lower and 
upper bartack can be freely selected 
and programmed

1.

3.

2.

5.

6.

4.

6.
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540�100 – Технические данные540-100 – die technischen Daten 540�100 – the technical data

DÜRKOPP ADLER AG
Potsdamer Straße 190 • 33719 Bielefeld / Germany • Telefon +49 521 925-00 • Telefax +49 521 925-2646 
Internet www.duerkopp-adler.com • E-Mail marketing@duerkopp-adler.com

Stückzähler/
Spulenkapazitäts-
zähler

Piece counter/ 
Bobbin capacity 
counter

Счётчик единиц,
счётчик ёмкости
шпули

Horizontal-
greifer, 
querstehend

Horizontal 
hook, 
transversal

Горизонталь�
ный стежок,
поперечный

Zick-Zack Dop-
pel-
steppstich

Zig-zag Lock-
stitch

Зигзагообраз�
ный 2ниточный
челн�й стежок

Eine 
Nadel

Single 
needle

Одна
игла

Klammer-, 
Stoffschieber- 
transport

Clamp feed

Транспорт с
зажимом 

Fadenabschneider 
über und unter der
Stichplatte

Underbed thread 
trimmer and above
the throat plate

Обрезка нити под и
над игольной плас�
тиной

Knopfloch-
breite

Buttonhole
width

Ширина
петли

[мм] [мин�1] макс. X/Y [мм] макс. макс.                                макс. макс. макс.
0,2 – 3,0 4.000 SL,L,M 6 x 70* 50                               20 20 2540-100

Stiche/Min.

Stitches/min.

Стежков/
мин

Nähgut

Material

Ткань

Nähfeld

Sewing field

Область
шитья

Speicherplätze für
Knopflochprogramme
Memory capacity for 
buttonhole programs

Емкость памяти 

Anzahl von 
Sequenzen 
Number of 
sequences 

Количество 
последоват�ей

Knopflochprogramme
pro Sequenz
Buttonhole programs 
per sequence

Кол�во программ в 
последовательности

Nennspannung Leistungsaufnahme Gewicht, komplett Synthetik Abmessungen (Länge, Breite, Höhe)
Nominal voltage Power consumption Weight, complete Synthetic Dimensions (Length, Width, Height)
Ном�е напряжение  Потреб�я мощность Вес, в комплекте                           Синтетика Размеры (Длина, Ширина, Высота)   
[В],          [Гц] [КВА] [кг] [НЛ]     [бар] макс. [мм]
1x230В, 50/60 Гц 1,3 [макс.] 100 4,0 6 65/2 1.060 620 1.250540-100

[мм] макс. [мм] макс. [мм] макс. [мм] макс.
3 – 6* 6 – 70* 6 – 65* 12 ● ● ● ● ● 265 70 - 100

- System

540-100

SL = Sehr leichtes Nähgut
L = Leichtes Nähgut
M = Mittelschweres Nähgut
● = Serienausstattung
* = Abhängig von der Näheinrichtung

SL = Очень лёгкий материал
L = Лёгкий материал
M = Средний материал 
● = Стандартное оборудование
* = В зависимости от швейной оснастки

SL = Very light weight material
L = Light weight material
M = Medium weight material
● = Standard equipment
* = Depending on sewing equipment

Schnitt-
länge

Cut length

Длина 
прорубки

540-100
X/Y [мм]

E 113/22 3 x 22 ●

E 114/22 4 x 22 ●

E 114/35 4 x 35 ●

E 154/22 4 x 22 ●

E 154/35 4 x 35 ●

E 156/35 6 x 35 ●

E 133/22 3 x 22 ●

E 134/22 4 x 22 ●

E 146/22 6 x 22 ●

E 166/22 6 x 22 ●

E 166/35 6 x 35 ●

E 126/22 6 x 22 ●

E 126/35 6 x 35 ●

E 126/48 6 x 48 ●

E 126/70 6 x 70 ●

Швейные оснастки 540�100Näheinrichtungen 540-100 Sewing equipment 540-100

Nähein-rich-
tungen

Sewing
equipment

Швейная
оснастка

Nähfeld

Sewing 
field

Область
шитья

DOB, Berufs-, Sport-, Frei-
zeitbekleidung mit Stoff-
Höhenunterschieden

Ladies’, work, sports and lei-
sure wear with height diffe-
rences within the garment

Верхняя одежда, спортивная, ра�
бочая, одежда для отдыха из
сложных материалов и т.п.

Kragen und 
Manschetten in
Hemden/Blusen

Collars and cuffs
of shirts and
blouses

Воротники и
манжеты
сорочек и блуз

Polo-
hem-
den

Polo
shirts

Сорочки
“Поло”

Wirk-/
Strick-
ware

Knitted
fabrics

Трико�
таж

Gurtdurchführungen 
in Kinderwagen und
Auto-Kindersitzen 

Seat belt openings in
baby carriages and
infant car seats

Прорези для ремней
в колясках  и детских
сиденьях для машин

Hemden/
Blusen

Shirts/
Blouses

Сорочки/
Блузы

Berufsbekleidung/
mittel-schweres
Nähgut

Workwear/
medium weight
material

Рабочая одежда/
средний 
материал

Nadel-
faden-
wächter

Needle
thread 
monitor

Уловитель
игольной
нити

Freie Speicherplätze
für Spezialanwendungen
Memory capacity for 
special applications

Свободной памяти для 
специальных программ

Knopfloch-
länge

Buttonhole
length

Длина
петли
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